

开具的是阿奇霉素,处方笺填写的却是头孢呋辛

卫生室医师伪造病历被查处

晚报讯 病历虽薄,责任千钧。客观、真实、准确、及时、完整、规范这是对病历资料的基本要求。然而,个别从业人员却胆大妄为,伪造病历资料,结果被卫生监督部门查处。昨天,记者从如东县卫健委获悉,该县一卫生室医师袁某因伪造病历资料的行为,被立案查处。

据群众举报,前不久如东县卫生监督行政执法人员对如东县丰利镇一村卫生室进行调查时发现,该卫生室医师袁某的门诊病历、门诊登记簿上接诊日期与实际时间不符;实际给患者开具了阿奇霉素注射

液,而处方笺填写的为头孢呋辛注射液,其行为涉嫌伪造病历资料。根据《中华人民共和国医师法》第二十四条第一款,袁某被立案查处。

病历无小事,写病历更不是浪费时间,病历作为具有法律效力的医疗文件,是涉及医疗纠纷和诉讼的重要依据,关键时刻是医务人员的保护伞,因此病历的规范化书写尤其重要。病历是医疗纠纷举证责任规则下医师证明自己没有过错的重要证据,因此必须做到不仅要写还要写好。近几年,部分医师因病历书写不规范被给予行政处罚的情况

屡见不鲜。

《医师法》明文规定对病历书写的相关违法行为进行处理,除警告、没收违法所得、罚款以外,严重者甚至会被暂停执业或吊销证书。同时,《中华人民共和国民法典》规定,如果患者在诊疗活动中受到损害,如有病历书写不规范等情况,可推定医疗机构有过错。

袁某作为执业医师,其伪造病历资料的行为,将依据《中华人民共和国医师法》第五十六条第(三)项的规定给予其警告、没收违法所得、并处罚款的行政处罚。

记者李波

河南牌照客车挂“京”牌上路 涉事司机面临重罚

晚报讯 10月28日傍晚,在启东市王海公路与225省道路口,启东市公安局交警大队城区一中队民警巡逻时发现一辆车牌号为“京K39××”的小型普通客车有异样,随后将该车拦下进行检查。

民警将京“K39××”车牌轻轻一掀,没想到车牌上的“京”“9”二字竟轻易掉落,露出

了原本的面目“豫K37××”。随后民警依法扣留了这辆车,并将驾驶员张某传唤至启东市公安局交警大队。

到案后,张某对自己伪造机动车车牌的违法行为供认不讳。张某表示,因为虚荣心作祟,他在网上花了30余元购买了“京”“9”两个车牌贴,并将它们贴在了自己车子的前后车牌上。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》《江苏省道路交通安全条例》以及《道路交通违法行为积分管理办法》相关规定,张某将面临记分12分、罚款3000元以及15日以下行政拘留的处罚。

目前,该案件还在进一步侦办中。

通讯员黎晗 记者黄海

店铺私设水泥墩 行人撞上致骨折 店主被判承担45%的赔偿责任

法苑 天地

晚报讯 为缓解停车难,如今很多停车位被规划设置在路边。然而,一些店铺为了不被外来车辆停放车位或不让汽车遮挡店门,便在店门口的道路上私设水泥石墩,由此带来了安全隐患。启东一对祖孙就因为骑电动自行车撞上他人私设的石墩,导致后座的外孙女受伤。那这样的情况究竟谁来担责呢?记者昨天了解到,启东法院审理了这起公共道路妨

碍通行损害责任纠纷案件。去年3月的一天,老王驾驶电动自行车载着外孙女小王快到小区时,老王提前过马路逆行,随后意外发生,小王右脚碰到了路边的水泥石墩,导致右踝关节骨折。石墩是附近商户沈某设置的。事发后,小王诉至启东法院,认为沈某在道路上私设水泥石墩妨碍通行导致其受伤,要求沈某赔偿损失。

启东法院经审理认为,在公共道路上堆放、倾倒、遗撒妨碍通行的物品造成他人损害的,由行为人承担侵权责任。本案中,沈某在公共道路上设置水泥石墩妨碍通行,通过监

控视频可以发现,水泥石墩与路边花坛间的通道狭窄,因而导致小王经过时受伤,应承担相应的侵权责任。同时,提供的视频中显示,事发时老王在后座有未成年孩子乘坐的情况下,未注意安全驾驶义务,搭载小王逆向行驶,且明知路边有水泥石墩仍然强行从水泥石墩与路边花坛之间快速穿行,直接导致碰撞事故发生,其本身具有较大过错。

综合考虑本次事故双方过错程度,法院酌定被告沈某承担45%的赔偿责任,其余损失由老王自行承担。

(文中人物均为化名)

通讯员陈俊坤 记者王玮丽

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

传足2.6亿派奖火热开展 2元最高可中1000万

传统足彩2.625亿大派奖火热开展,派奖玩法涵盖14场胜负游戏、胜负任选9场游戏、6场半全场胜负游戏和4场进球游戏。派奖期间,2元1注的传足头奖有望达到1000万元。

即日起至2022年10月30日,根据赛事赛程安排,国家体彩中心每周对14场胜负游戏、胜负任选9场游戏、6场半全场胜负游戏和4场进球游戏分别指定1~2期奖期将开展派奖,预计持续15期,派奖总金额高达2.625亿元。

本次派送具体方法为:14场胜负游戏、胜负任

选9场游戏每期各派送800万元,6场半全场胜负游戏每期派送70万元,4场进球游戏每期派送80万元,各游戏均由当期所有一等奖按中奖注数均分,单注派奖奖金最高限额500万元。派奖期间,2元1注的传足头奖有望达到1000万元。

本次派奖总金额为2.625亿元,其中14场胜负游戏共计派奖1.2亿元,胜负任选9场游戏共计派奖1.2亿元,6场半全场胜负游戏共计派奖1050万元,4场进球游戏共计派奖1200万元。感兴趣的您可以去身边体彩网点购买。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

双色球12亿大派奖盛大开启

为回馈广大购彩者对中国福利彩票的关心和支持,中国福利彩票“双色球”12亿元大派奖再度开启,一场年末盛宴即将开始。

活动自双色球游戏第2022125期(2022年11月1日晚开奖)开始,预计持续派奖20期。

设立一等奖特别奖,奖金总额4亿元。每期安排2000万元设立一等奖特

别奖,对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票,每注一等奖按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送。

设立六等奖翻番奖,奖金总额8亿元。对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票按每注六等奖派送固定奖金5元。

双色球12亿大派奖,期待您的参与!

福彩双色球 2元可中1000万



受伤的苍鹰。

受伤大鸟倒在路边草丛 一查竟是国家保护动物

晚报讯 10月31日晚上8点左右,启东市公安局吕四港镇中心派出所民警陆金豪在吕四港镇环城北路巡逻时,发现一个“黑影”歪倒在路边草丛里,走近细看是只鸟,不过这只鸟长得“不一般”。

见有人靠近,大鸟立即躲闪,但扑腾几下后却无力起飞,陆金豪估摸着它可能受伤了,于是招呼附近热心群众找来一个纸箱子,缓缓将它放进箱子带回治疗。

经救护中心工作人员鉴定,这只大鸟是苍鹰,属于国家二级保护动物,翅膀有轻微伤,需进行全身检查,待符合放生条件后,工作人员会将其放归蓝天。

通讯员龚圣云 毛华 记者黄海

更俗剧院

张译、王俊凯主演《万里归途》
李冰冰、冯绍峰主演《平凡英雄》
刘烨、韩雪主演《钢铁意志》

11月6日19:30——话剧《共产党宣言》
11月20日19:30——《笑傲江湖》经典武侠影视音乐会
11月26日19:30——黄梅戏《红楼梦》
11月27日19:30——黄梅戏《女驸马》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668